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ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  9 AMAZING GRACE ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 2  5 LANISTA ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 3  3 MIA ADRIANA ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 6  5 RAIN SHOWER ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 6  8 DEE DEE ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 3  6 LİLA HATUN ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

 7  9 ELİFİM ÇİM PİSTİN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3. Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 12  numaraya kayıtlı ZAHARA  isimli atın antrenörü T. PELEN,  koşuyu 1. olarak bitiren 9  

numaraya kayıtlı BABA YAVUZ isimli ata , son  düzlükte kendi atına  faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto red edilmiştir. Ayrıca, 9  numaraya kayıtlı BABA YAVUZ isimli atın binicisi M.BAYIR, son 

400 metre de  hatalı kulvar  değiştirdiği  için   ihtar cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117 /1,a ).

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, koşuyu At  başı  olarak bitiren atlardan 4 numaraya kayıtlı BALBEY isimli atın antrenörü T.TURAN, birinciliği at başı 

olarak paylaştığı 11 numaralı ORÇUN isimli ata  son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto kabul edilerek koşuda sıralama  

( 4-11 At başı )- 8-13  iken, 4-11-8-13 şeklinde değiştirilmiştir. 11  numaraya kayıtlı ORÇUN isimli atın jokeyi K.TOKAÇOĞLU, 10 

(on) gün süreyle sanat icrasından men ve 217 TL para cezası verilmiştir. ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7, b,d  )

KOŞU NO:  4

6. koşuda, 7 numaraya kayıtlı ATABAŞ isimli at starttan çıkış yapmadığı  için, 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  9/J 121/4.fıkrası  gereğince 30 gün süreyle yarışlara katılmamasına, atın antrenörü B. 

AKYOL'a  atını iyi antrene ettirmediğinden 217  TL para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 10 numaraya kayıtlı KARAKARTAL isimli atın antrenörü İ. UÇAR, At sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve 

nitelikteki formayı  koşuda binicisine kullandırdığı için, ihtar ve 217 TL para cezası verilmiştir. ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 )

Yine aynı koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 8  numaraya kayıtlı KAYAFIRTINASI  isimli atın antrenörü R. ATLI,  koşuyu 1. olarak 

bitiren 7 numaraya kayıtlı YAŞAR AMCA isimli ata  son  düzlükte kendi atına  faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto red edilmiştir.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


